

今日烟台

关注

烟台铁路春运将迎四高峰

预计将出现在腊月二十三、腊月二十八、正月初六、正月十六

本报1月4日讯 (记者

张琪 通讯员 张树人)

还有半个多月2011年铁路春运就将开始了,记者从烟台火车站获悉,今年铁路客流高峰很可能会提前到来,目前铁路部门已经做好了相关准备工作,预计今年烟台的铁路春运将会出现4次客流高峰。

2011年春运,从1月19日开始至2月27日结束,共计40天,节前15天,节后25天。记者从交通部门获悉,交通行业将从1月9日开始进入春运

工作状态。

据火车站工作人员介绍,客流以学生、民工、探亲、旅游四个客流群体为主,高峰主要分民工返乡、学生放假、黄金周探亲旅游、民工回流、学生返校等五个重要时段。

根据常年铁路运输的经验,车站方面称客流高峰一般会在小年前后和正月初六前后。预计客流高峰出现在1月26日(农历腊月二十三)、1月31日(农历腊月二十八)、2月8日(农历正月初六)和2月18日(农历正月十六)。

火车站将随时开放36个售票窗口

4日,记者在烟台火车站售票大厅内看到,与前几天相比,到火车站购票的人明显增多了,买票队伍甚至已经排到了售票厅的门口,不少人正在焦急地等待。

为了缓解乘客的购票压力,火车站方面表示,春运期间车站将随时根据客流情况增开临时售票窗口,延长售票时间,为旅客购票提供方便;对售票员合理排班,尤其安排好周末、午间关键时段的人员,正常开11个窗口,随时可以开36个售票窗口。同时对各处代售点加强管理监督,杜绝乱收费、乱加价等不良问题发生。运力方面,火车站将根据客流情况适时加开临客,并增加车皮加挂车厢。

针对将来可能出现的客流井喷车票紧张问题,火车站还专门出台规定,春运客票紧张,车间职工一律不得到窗口买票,售票员严格执行“四不准”规定。 本报记者 张琪 本报通讯员 张树人

今年芝罘区暂定285家爆竹零售商

本报1月4日讯(记者 李婵娟)

从申请到审批,历时1个月。4日,记者从芝罘区安监局了解到,2011年春节期间芝罘区烟花爆竹零售商暂定为285家,本月18日将向零售商下发零售许可证。

“现在初步定为285家”,4日下午6点,芝罘区安全生产监察大队大队长刘卫终于统计完最后的数据。他说,因为有5家申报的零售商还未到监察大队交纳3000元风险抵押金,因此这个数目还不能最终确定。

“最后审批共刷下来近30家零售商。”刘卫介绍,最后没有获得审批的零售商大都是因为店面经营面积不够10平方米,经营点之间距离没有超过50米,零售点距离学校、医院、有明火的地方过近等。“去年最后烟花爆竹零售商约有310个,今年下降了10%。”刘卫说,这主要是根据烟台市安监局有关规定执行的。

据介绍,就目前来看,烟花爆竹零售点幸福区域居多,这主要是因为幸福区域面积大、人口多。“今年零售商还是以往年的老业户为主。”刘卫解释说,老业户对市场掌握好,经营方式、方法都有经验,对于市民的需要也有较全面的了解,做起来得心应手。

春节期间全市日供蔬菜千余吨

本报1月4日讯(记者 何泉峰 通讯员 林晓叶 王涛)

为满足市民春节期间消费需求,

全市蔬菜副食品市场供应量充足,

烟台市商务局预计过节期间蔬菜日上市量可

超过110万公斤,生猪产品日上市量约3000头。

据了解,目前市区蔬菜主要来源有牟平区、莱山区、福山区的蔬菜生产基地以及幸福、黄务两大主要批发市场从寿光、莱西等地调运的客家菜。其中,市区19000亩蔬菜基地日上市量达40万公斤,占总量40%,幸福、黄务两大批发市场从寿光、莱西等地调入的客家菜,日上市量超过70万公斤,占总量60%。预计春节期间日上市总量可超过110万公斤。另外,海阳市10万亩蔬菜基地也将会在过节期间对保障市区蔬菜供应起到重要作用。

针对过节期间猪肉的供应,我市“国联”、“福祖”、“米特”、“福联”等食品厂常年储备肉有3500吨,其中国家2000吨,省1000吨,市500吨,总体供应量充足。市区生猪产品日上市量可达3000头。

另外,市场上豆制品和奶制品的供应也同样充足。白玉豆腐新厂投入运营后,每天可向市场提供优质豆腐20余吨。商品蛋主要依托烟台佳达种蓄养殖公司,年向社会提供商品蛋1300余吨。市区乳品供应主要还是以外地为主,本地的长生、山村果园、益生源等乳业将增加鲜牛奶产出量,预计日上市量约15吨。

本土厂家加班加点备年货

目前生产已进入冲刺阶段,各企业对满足节日需求有信心

本报记者 李园园

4日是进入农历腊月的第一天,许多市民也开始置办起年货来。喜旺礼盒、张裕葡萄酒、国联肉食、蓝白大饽饽这些最受烟台人青睐的本土年货生产厂家也进入了最后的冲刺阶段,纷纷加班加点赶订单。这些厂家眼下准备得怎么样了?元月4日,记者走进生产厂家一一进行了探访。



4日,在沃尔玛超市,一些海鲜礼盒已经摆上架。本报记者 赵金阳 摄

团购部门 七八部热线电话响个不停

4日上午,记者来到位于芝罘区的喜旺食品有限公司,一进公司办公楼,记者看到门口竖立着一个“年货团购”的指示牌,记者跟随指示牌来到年货团购处看到,屋里摆着各种各样的喜旺礼品盒,七八部团购热线电话响个不停。

“要说在年货大战中的制胜法宝莫属团购了,我们历年

来的礼盒团购量均位居全省第一,这一点足够让外地品牌望尘莫及。”据该公司年货团购部门的初部长介绍,公司去年12月29日开通了今年春节的团购热线电话,刚开始这几天,每天平均就有五六十个订购电话打进来。“按往年情况看,春节前几天每天要接五六百个团购热线电话,工作人员一天下来忙

得吃不上饭。”今年,喜旺食品有限公司推出了“世界美味”、“金满堂”、“合家欢”等7种不同类型的礼盒,满足了不同层次消费者的需求。据悉,团购相对来说比较便宜,现在团购不仅面向各个单位,个人来团购的也比较多。

随后,记者又来到烟台张裕葡萄酒酿酒股份有限公司,他

们也推出了自己的新春礼盒产品。据张裕葡萄酒酿酒股份有限公司相关部门领导介绍,每年这个时候,团购就陆续开始了。对于新年礼盒,不仅有单一的礼品盒酒,像洋酒、干红、白兰地等,还有组合装礼品盒酒,洋酒与干红组合,红酒与白兰地组合,酒与酒杯、高档打火机、工艺化产品组合等等。

得吃不上饭。”今年,喜旺食品有限公司推出了“世界美味”、“金满堂”、“合家欢”等7种不同类型的礼盒,满足了不同层次消费者的需求。据悉,团购相对来说比较便宜,现在团购不仅面向各个单位,个人来团购的也比较多。

随后,记者又来到烟台张裕葡萄酒酿酒股份有限公司,他

生产车间 一天要连轴转十几个小时

4日,记者在喜旺食品有限公司灌肠生产车间看到,在工作人员的熟练操作下,十几台灌肠机正在有序地工作着。据工作人员杨女士介绍,最近活儿渐渐多了起来,每天要连轴

转十几个小时才能干完。现在这十几台灌肠机还能承受得了当前的工作量,再过十来天,恐怕十几台灌肠机同时工作也要加班几个小时。

烟台蓝白快餐有限公司市

场部的张经理告诉记者,从12月底就有市民打电话预定大饽饽、糕点等,也预示着公司的工作进入了一年中最忙的时候。据张经理介绍,烟台市民都很喜欢烟台自产的大饽饽,现在

不仅在烟台本市有销售,就连北京、大连也设有烟台大饽饽销售店。现在人们自己在家做大饽饽的越来越少了,公司的销售量逐年增长,过年这段时间经常忙得加班加点。

有关企业 订单太多纷纷添置送货车

记者在采访中了解到,各公司针对春节前的需求量都做了充足的原材料储备,以尽最大努力满足消费者的需求。

记者在烟台国联食品加工有限公司看到,工作人员正在

忙碌着分配、搬运生猪肉、猪下货等,送货车及其他食品加工厂的货车进进出出,好一番忙碌的景象。据烟台国联食品加工有限公司总经理王秀荣介绍,针对春节前夕市场需求情

况,他们早早做好了准备,生产原料都已做好了充足的储备,送货的车也会相应增加,保障把肉送到各大肉食品加工厂、商场、市民手中。

烟台蓝白快餐有限公司市

场部的张经理告诉记者,为满足春节前夕市民的大量需求,他们增加了十几辆送货车和几十名工作人员,“现在我们也增加了厂房和设备,效率更高了,满足市民需求肯定没问题”。

